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PacuyeT maTtepuanbHbIX MOTOKOB
TpebyeTtca: paccuntatb AN KOHTEMHEPHOW NIoLWaaKN BENNYUHY
a) BXOAsALWEero MmatepuanbHOro rnoToka;
6) BbIXOAALLEro MaTepUanbLHOro nOToKa;
B) BHYTPEHHEro MarepuarnbHOro noToka;
) BHELWHEro MmaTtepuanbHOro rnoToka;
) CYyMMapHOro MartepuarbHOro noToka.
[MpumedaHune: Bce pesyribTaThbl PacHYETOB OKPYIMAKTCS B OOMNbLUYO CTOPOHY.
VIcxoOHble OaHHble
— KONMN4eCTBO NMPUOBIBLUKX FPY>KEHbIX KOHTENHepoB n7 = 120 KOHT./CYT;
— KONMUYECTBO OTNPABMEHHBIX FPY>KEHbIX KOHTEMHEPOB, Vﬂn— 110 KOHT./CyT;
— KO3 PDULMEHTbI, YYUTbIBAIOLLME OCOBEHHOCTU 0BPauL i Al KOHTENHEPOB,
npueBeaeHbl B Tabs.1.

Tabnuua 1- ®akmopsbl, enusiroOLUE Ha 8e/UYUHY CyMMapHO20 MamepuarbHO20

I

%%?losauue c¢akTopa O603Ha4yeH YucneHHoe
me 3Ha4yeHue

Honsa KOHTEMHepPOoB, NeperpyxaemMbiXx MO NPAMOMY BapuaHTy «BaroH— ol 0,1
aBTOMOOUIIb»
[dons KOHTeMHepoB, NeperpyxaembIiX NO NPSAMOMY BapuaHTy a2 0,15
«aBTOMOOUIIb—BaroH»
[ons KOHTEMHepPOB, HanpaBfAeMbIX B PEMOHT a3 0,03
[ons KOHTEMHEepPOB, C KOTOPbIMU BbLIMONMHAKTCA AONONHUTENbHbIE a4 0,4

onepauum



A.

Bxoosuwut mamepuarsibHbIU Momok —
9TO MNOTOK, HOCTyHa}OU.LMIZ B NIOTNCTUYECKYHO CUCTEMY U3 BHELLHEN cpenbl.
[1ns normcTtnyeckom cMcteMbl «kKOHTENHEPHAs NNoLwagka» exoo0swul nomok
COCTOMT 1IAD FNM\/\IyrALlLIvVv 1A NMNnNMN\vrvuiav lff\LlTDI‘I'ILIQY\f\D DLIFN\/\/y2YANALIV Ha n.rIOLL"aHKe VI3
BaroHoOB
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[Oe anop - 4onsi NOPOXHUX KOHTEMHEPOB, NEPErpy»KaeMblx Mo NPSMOMY BapuaHTy,
paBHasi:

al - ecnuv NOPOXKHME KOHTGVIHepr I'Ipl/I6bIBaI-OT;
a2 - ecnv NOPOXKHMe KOHTGIZHepr oTnpaBAOTCA

NoacTtaBmB NcxoaHble AaHHble B popmyny (1), Nony4mMm (OKpyrieHne npon3BoaunTcs
[0 Lenoro vncra B 60nbLUy CTOPOHY):

Nex =120(1-0,1)+110(1-0,15) + 10(1 - 0,15) = 210 KOHM./cym.



b. Bbixoodsawuu mamepuaribHbIU MomokK

-3TO MOTOK, MOCTynawwun u3 JNOormMcTMYecKkou
CUCTeMbI BO BHELLHIOO cpeay.

[lna  nNOrmctu4yeckom CUCTEMbI «KOHTEWHEpPHas
nnowanka» BbIXoOsLMMU NOTOK COCTOUT U3 FPY>KEHbIX
N MOPOXHUX KOHTEWUHEPOB, NeperpyxaemblXx C Mo
LLIAIKWU B BaroHbl 1 aBTOMObUNM.

Ecnn NpuHATbL, YTO KOHTEMHEPLI, NPUObLIBLLME Ha
KOHTEMHEPHYIO Nnowaaky, oTrnpaBnsdalTCA C Hee B
9TU Xe CYTKN, BENMYMHA BbIXOOSALLEro NoToka byaer
paBHa Benn4ynHe BXogdLlero noToka:

N 8bix = Nex= 210 KoOHm./cym.



B.

BHympeHHUU mMmamepuarnbHbIU MOMOoK

9TO  MNOTOK, o0bpasyembin B  peaynbrarte
OCYLLECTBIIEHNA  JIOTMCTUYECKMX  onepaumnm B
npegenax norMcTUYeckon CUCTEMBI.

[lna  normctn4eckom CUCTEMbI  «KOHTEMHEpPHas
nnowagka»  BHYTPEHHUM  MOTOK  COCTOMUT U3
KOHTEWHEDOB. I'IeDeMeLLlaeMbIX BHYTPU nnowiagkn: B
30HY PeMNgymy =Ny (03 +04) Hyt0 30HY 1 T.40.
Pasmep BHYTPeHHero noTtoka onpegenserca no
doopmyne

(3)

Ero pasamep ona sagaHHbIX YCNOBUU PaBeH:

NBHYT p = 210(0,03 + 0,4) = 90,3 = 91 KOHT./CyT.



[. BHewHUU mamepuarsbHbIU MOMOoK

e 3TO NOTOK, NpOoxXoAALLINA BO BHELLUHEWN NO OTHOLLEHUIO K
OAaHHOWU NOrMCTUYECKOWN CUCTEME cpeae.

« [1na nornctnyeckom cUCTeMbl «KOHTENHEPHAZA
nnowagka» BHELWHWNN NMOTOK COCTOUT N3 KOHTEUHEPOB,
neperpyxaembix No NpsMomMy BapuaHTy.
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« [1na 3agaHHbIX YCNOBUW €ro BefindnHa CoOCTaBUT:
* NeHewH=120-0,1+110-0,15+ 100,15 =30 KOHM./cym.



o [1. CymmapHbIu mamepuaribHbIU NMomoK

* 3TO COBOKYMNHOCTb BCEX MaTepunalsibHbIX MOTOKOB,
NpPoxXoaAdALWnXx Hepes oTAellbHbIE YHaCTKU
NNOT’MCTUYECKON CUCTEMbBI U MEXAY YHaCTKaMMW.

 OH onpenensieTcs CITOXXEHNEeM BCEeX
MaTepuanbHbIX MOTOKOB, OnpeaeneHHbIX BbiLLE.

« Takum obpa3om, BenMYMHaA  CYMMAapHOrO
MaTepuanbHOro noTokKa onpegensieTcs no

doopmyne
* Ncym=N8x+ N 8bix+N eHymp + N aHeWwH . (5)

 [locne noAcTaHOBKM  BbIMUCIEHHbIX paHee
3HAa4Y€eHNN NMOTOKOB MOJT1YHUM:

 Ncym =210+ 210+ 91 + 30 = 541 KoHm./cym.



HNCXOOHBIE JAHHBIE JIUUTA PEIITEHM A 3AJTAY

1. BapHaHm HCXOAHBIX OaHHBIX JJId pacdeTa BEIHYHHbBI MaTepHAIbHOIO

ITIOTOKA.

Tabnuya 1.1
O06beMbl NPHOBITHS H OTOPABJIeHHS IPY/KeHbIX KOHTeHHepOoB

BapHaHTHI
ObBbeMmsI, KOHT. 1 1213 516 7 9 [ 10
ITpuOBITHE
rpyxeHsix N7 50 | 100/ 150| 70 | 120|170|140| 75 | 90 | 160
OTtmpasieHne
TPyKeHsIX N7 60 | 80 |100|120| 70 | 150|160 90 | 120|100

Tabnuya 1.2
PaKTOpPhl, BJIHAIIIHE Ha BeJIHYHHY MaTepHAJIbHOI0 MOTOKA

Dak- BapHaHTbI
TOp 1 2 3 - 5 6 7 8 9 10
Ol 02 |0,18 (0,16 10,14 | 0,12 | 0,1 [ 025 (0,15 | 0,3 | 0,27
«, |(0,18( 0,2 |0,14 |0,16 | 0,1 (0,12 (0,15 0,21 | 0,32 | 03
s 03 |04 (05)]02|025|035|015( 0,1 |02 ] 03
oy | 0,02 | 0,03 |[0,035( 0,04 (0,015]|0,045|0,035|0,025( 0,04 (0,045




